
JUDEŢUL BIHOR
CONSILIUL LOCAL SALONTA 

Afișat  azi, 24.11.2020
PROCES VERBAL

           Încheiat azi 23.10.2020, ora 15,00, cu ocazia şedinţei extraordinare a CLMS, convocată de
îndată prin Dispoziţia Primarului nr.1/22.10.2020.  Ședința s-a desfășurat în condițiile prevederilor
legale privind măsurile de distanțare fizică în Sala mare ( festivă) la sediul Primăriei Municipiului
Salonta.

La ședință sunt prezenți un număr de 16 consilieri locali, cu drept de vot un număr de 16
consilieri locali, din 17 aleși, 16 consilieri în funcție - mandatul consilierului supleant Szász Dénes
Albert – nefiind validat până la data prezentei.

De asemenea, alături de dl primar participă dna Secretar general, precum și șefi de birouri și
funcționari din cadrul compartimentelor de specialitate.

Potrivit art.137 alin.(1) din Codul administrativ, şedinţa este legal constituită.
Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar.
Dl Primar – Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului local, convocată de îndată

pentru ziua de azi, 23.10.2020. Predau cuvântul de ședință dlui Nicolae Boiț.
Dl Boiț – mulțumesc dle Primar. Dragi colegi, bine ne-am regăsit la prima ședință după constituiea
Consiliului Local, sperăm să avem un mandat plin de realizări, să fim sănătoși în primul rând și să
trecem cu bine peste perioada aceasta grea.

Conform  Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului local al Municipiului
Salonta, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 46/31.03.2020, Republicat conform Hotărârii
Consiliului Local nr. 69/29.05.2020, dl consilier Boiț Nicolae Ioan este ales președinte de ședință pe
luna octombrie prin votul deschis al majorității consilierilor prezenți la ședință.
Dna Secretar General – vă rog să supuneți la vot alegerea președintelui de ședință.
Dl Boiț – supun la vot alegerea președintelui de ședință, în persoana mea, în ordinea alfabetică după
cum suntem înscriși pe tabel, cine este pentru?
       Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr. 1/2020.
Proiectul ordinii de zi:

1. Constituirea și organizarea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local
al  Municipiului  Salonta,  pe  principalele  domenii  de  activitate  -   conform
Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului local al Municipiului
Salonta.

2. Alegerea  viceprimarului  Municipiului  Salonta, prin  vot  secret, cu  majoritate
absolută, din rândul membrilor consiliului local, la propunerea primarului sau a
consilierilor locali. ( art.152 alin.(2) din OUG nr.57/2019).

Dl Președinte - supun la vot proiectul ordinii de zi, cine este pentru?
            Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.2/2020.
Dl Președinte – supun la vot aprobarea procesului verbal privind lucrările şedinţei de constituire a
Consiliului Local al Municipiului Salonta din data de 20 octombrie  2020, cine este pentru?
     Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.3/2020.
Se trece la dezbaterea ordinii de zi:
Punctul 1:  Constituirea și organizarea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al
Municipiului Salonta, pe principalele domenii de activitate - conform Regulamentului de organizare
şi funcţionare a Consiliului local al Municipiului Salonta.
Dl Boiț - predau cuvântul dnei Secretar General, Patricia Ivanciuc. Vă rog, dna Secretar.
Dna Secretar General – Bună ziua, trecem la punctul de pe ordinea de zi conform convocatorului, și
anume constituirea și organizarea comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local, am să dau
citire celor patru comisii de specialitate care se organizează în cadrul Consiliului Local: 

1. Comisia pentru agricultură şi activităţi economico-financiare;
2. Comisia pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism;
3. Comisia juridică şi de disciplină;
4. Comisia  pentru  activităţi  social-culturale,  culte,  învăţământ,  sănătate,  familie,  muncă,

protecţie socială şi protecţia copilului.
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Înainte  de  a  aștepta  propunerile  dvoastră  pentru  nominalizarea  fiecărei  comisii  de
specialitate  vă  supun  atenției  câteva  aspecte  cu  privire  la  prevederile  privind  constituirea  și
organizarea  comisiilor  de  specialitate  din  cadrul  Consiliului  Local  al  Municipiului  Salonta,  și
anume:
 Consiliul local stabileşte şi organizează comisii de specialitate, pe principalele domenii de
activitate, numărul de membri, care va fi întotdeauna impar. Aici trebuie să menționez că probabil
săptămâna viitoare urmează să fie validat  de către judecătorie și mandatul dlui Szász Dénes aflat pe
lista UDMR,  acest aspect are relevanță cu privire la numărul impar al membrilor comisiilor care
vor funcționa în Consiliul Local, și nominalizarea membrilor fiecărei comisii se face  pentru cel
puțin o comisie, un consilier poate face parte din cel puţin o comisie şi din cel mult 3 comisii, dintre
care una este comisia de bază. 
 Predau cuvântul în continuare președintelui de ședință, vă rog să faceți în această ordine
propunerile de comisii.
Dl Președinte – vă rog să faceți propunerile pentru comisii,  și o să începem cu  Comisia pentru
agricultură şi activităţi economico-financiare. Dl Nagy, vă rog.
Dl Nagy – mulțumesc frumos dle președinte, din partea UDMR propun câte 5 membri la Comisia
economică  și  Comisia  urbanism,  și  câte  3  membri  la  Comisia  juridică  și  Comisia  cultură,  iar
propunerea mea, în numele UDMR-ului este următoarea:

- Comisia pentru agricultură şi activităţi economico-financiare:
1.Szíjjartó Szilárd
2.Tolnai Angela

            3.Nagy Árpád-Ferencz
- Comisia pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism: 

1.Illyés Lajos
2.Kiss Ernő
3.Cseke Sándor
4.Vigh József

- Comisia juridică şi de disciplină:  
1.Szabó Sándor iar pe dl Szász Dénes Albert – după validarea mandatului.

- Comisia  pentru  activităţi  social-culturale,  culte,  învăţământ,  sănătate,  familie,  muncă,
protecţie socială şi protecţia copilului: 
1.Gali Éva
2.Gáll Éva

Dl Președinte – da, mulțumesc dle Nagy, aștept alte propuneri dacă sunt.
Dna Buz – Bună ziua, propun pentru: 

- Comisia pentru agricultură şi activităţi economico-financiare:
1. Sala Răzvan – Sergiu - PNL
2. Szatmari Adrian - PSD

- Comisia pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism: 
1. Pirtea Mihai – George - PNL

- Comisia juridică şi de disciplină:  
1. Boiţ Nicolae – Ioan

mulțumesc.
Comisia  pentru  activităţi  social-culturale,  culte,  învăţământ,  sănătate,  familie,  muncă,

protecţie socială şi protecţia copilului: 
1.Buz Ramona – Angela

Dl Președinte – dl Szatmari, vă rog.
Dl Szatmari -  la Comisia Urbanism îl propun pe dl Boiț.
Dl  Sala  – eu fac o propunere,  ca și  la  comisia  urbanism să fie  3  consilieri  de la  UDMR și  2
consilieri din opoziție. Mulțumesc.
Dl Boiț - În acest momemt, UDMR are 3 consilieri la comisia urbanism?
Dna Secretar General - la comisia economica are 3 iar la cea de urbanism are 4.
Dl Președinte – ar fi bine să găsim o formulă. Cred că prezența mea la Comisia de urbanism ar fi
mult mai benefică pentru oraș decât la Comisia juridică.
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Dna Secretar General - un consilier poate face parte din 3 comisii, deci puteți urca la 7 dacă doriți,
sau nu știu, cum doriți.
Dl primar  - să fie comisia din 7 membri, de la UDMR,  PNL, PSD, să fie toată lumea mulțumită,
bine?
Dl Nagy – retrag propunerea la Comisia urbanism și propun 7 membri, din care să facă parte și dl
consilier Horváth János.
Dl Președinte – ar fi bine să găsim o formulă. Cred că prezența mea la Comisia de urbanism ar fi
mult mai potrivită decât la Comisia juridică.
Dna Secretar General – menționez, comisia juridică se va completa după ce se validează mandatul
dlui Szász.
Dl Președinte – avem componența membrilor fiecărei comisii, 5 în comisia economică, 7 în comisia
urbasnism,  3  comisia  juridică  și  3  comisia  cultură. Supun  la  vot,  cine  este  pentru  numărul  și
componența acestor comisii?

Comisia I – pentru agricultură şi activităţi economico-financiare, formată din 5 membri: 
              -  Nagy Árpád
                        -  Szíjjártó Szilárd
                        -  Tolnai Angela
                        -  Sala Răzvan Sergiu
                 -  Szatmari Adrian

Comisia II – pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism, formată
din 7 membri: 
                        -  Illyés Lajos
                        -  Kiss Ernő
                        -  Horváth János
                        -  Cseke Sándor
                        -  Vigh József
                        -  Pirtea Mihai George
                        -  Boiţ Nicolae Ioan

Comisia III – juridică şi de disciplină,  formată inițial din 2 membri, și anume:
                        - Szabó Sándor
                        - Boiț Nicolae Ioan

Comisia juridică și de disciplină urmând a fi completată în conformitate cu prevederile art.
124  alin.(3)  din  OUG nr.57/2019,  după  validarea  mandatului  de  supleant  a  d-lui  Szász  Dénes
Albert.

Comisia IV - pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, sănătate, familie, muncă,
protecţie socială şi protecţia copilului, formată din 3 membri:
                        - Gáll Éva
                        - Gali Éva
                        - Buz Ramona – Angela  
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr. 4/2020.

Punctul 2:  Alegerea viceprimarului Municipiului Salonta, prin vot secret, cu majoritate absolută,
din rândul membrilor consiliului local, la propunerea primarului sau a consilierilor locali. (art.152
alin.(2) din OUG nr.57/2019).
Dl Președinte – vă rog să faceți propuneri pentru viceprimarul Municipiului Salonta.
Dl Nagy –  pentru că a avut o activitate foarte bună în mandatul anterior cu lucruri bune pentru
orașul  Salonta,  și  îi  mulțumim  pentru  asta,  îl  propun  pe  dl  Horváth  János  pentru  funcția  de
viceprimar al Municipiului Salonta.
Dl Președinte – mulțumesc, deci dl Nagy îl propune pe dl Horváth. O altă propunere?, dacă nu sunt
alte propuneri,  înainte de exprimare votului predau cuvântul doamnei Patricia Edith IVANCIUC -
Secretar General al Municipiului Salonta.
Dna Secretar – așa cum a menționat anterior și dl Boiț, este necesară o majoritate absolută, primul
număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul membrilor în funcţie ai organului colegial,
deci jumătate din 16 cât sunteți acum, iar numărul acela este 9.
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Votul se va realiza prin vot secret, chiar dacă este o singură nominalizare. Vom lua o pauză de 5
minute până când colega mea, dna Köteles Claudia va tipări buletinele de vot, noi avem pregătite
buletinele de vot, urmează doar să trecem propunerea dvoastră, și aș dori să fac câteva mențiuni cu
privire la procedura de vot:

• Buletinele de vot vi le punem la dispozție, așa cum am făcut de fiecare dată;
• În dreptul numelui există o căsuță, pe care dvoastră vă rog să o marcați sau să o

bifați, dar să fie în acea căsuță;
• În cazul în care nu există niciun marcaj în acel spațiu se consideră buletinul invalid,

prin vot neexprimat. Dacă aveți alte semne, din nou, dacă nu se poate vedea foarte
clar intenția dvoastră, votul va fi invalid;

• Veți primi buletinul de vot, vă veți exprima opțiunea, respectiv votul, după care veți
introduce buletinul de vot în urna mobilă de vot, după cum vedeți este goală. O să vă
rog să veniți în ordinea alfabetică sau în ordinea în care vă este mai ușor să ieșiți din
bănci,  vă  rog  să  introduceți  în  urnă  buletinul  de  vot,  după  care  vom  face
numărătoarea acestora. Urmează o pauză de 5 minute. Mulțumesc.

Dna Secretar General –  tehnic am explicat, s-au tipărit un număr de 17 exemplare de buletine de
vot,  acesta  este  exemplarul  de  model,  care  rămâne la  mine  și  l-am anulat,  restul  celorlalte  16
exemplare sunt la dvoastră. Vă rog să vă exprimați opțiunea.
Dl Președinte - începem exprimarea votului cu dl Szatmari, după care, din aproape în aproape.
Dna Secretar General – în urma numărării buletinelor de vot și a verificării opțiunii dvoastre, cu
ajutorul dlui președinte de ședință și a colegei Köteles Claudia, din cele 16 voturi valabil exprimate,
sunt 16 voturi ,,pentru'' dl Horváth János, viceprimar. Felicitări!
S-a votat cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr. 5/2020.
Dl Boiț – felicitări dlui viceprimar Horváth, înseamnă că ați făcut treabă bună, și că ați fost ales în
unanimitate.
Dl Horváth – vreau să vă mulțumesc tuturor și pe mai departe, și în acest mandat doresc să lucrăm
împreună cu dvoastră pentru Municipiul Salonta.
Dl Președinte – mulțumim, și noi așteptăm să ne ridicăm la nivelul așteptărilor dvoastră.
Dl Președinte  –  acestea fiind  spuse,  încheiem ședința  noastră  de azi,  sperăm să ne întâlnim la
următoarea  ședință  sănătoși  și  în  formulă  completă!  Mulțumesc  și  vă  doresc  o  zi  frumoasă  în
continuare!

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                                       SECRETAR GENERAL
                      Boiț Nicolae Ioan                                                                   Patricia Edith IVANCIUC

             

Redactat,
consilier juridic, 
jr. Köteles Claudia____________

Lecturat la data de ___________

COMISIA JURIDICĂ _____________________

COMISIA DE URBANISM ________________

COMISIA CULTURĂ_____________________

COMISIA ECONOMICĂ__________________                                                                       
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